MaTeMaTuKa 1 Knacc
[loBTOpEHue Tabnunubl CINOXKEHUS
N BblUMTaAHUSA. PelleHne 3aaaud.

MQY Beptukocckaa COLL
Yuntenb HavasbHbIX K1acCcoB
['yceBa Hagexxaa HukonaeBHa.



Llenb: npoBepka ycBoeHns Tabnuubl
CNNOXEHUSA U BblUMTaHUA 1,2,3.

3aJaun:

[1lpoBepUTb YCBOEHME TabnnLbl CNOXEHUS
N BbliMTaHUA 1,2,3.

Pa3BMBaTb YMEHME OPUEHTMPOBATLCH B
TETpPaaM.

BocnuTtbiBaTb OPraHM30BaHHOCTb U
B3aMMOMPOBEPKY.















YCIIoBME

BOMpOC

DELLIEHME
OTBeT










6+2=8 6-2=4

5+3=8 9-49=8
3+3=6 7+3=10
84+2=1) 4-2=2



3+1=4 8+1=9







